

**Kategorija:** Masturbatori

## **Kosmički masturbator - Flip Zero black**

**Šifra proizvoda:** TENGA00145

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uplovite u iskustvo koje će vam otvoriti vrata u novu dimenziju zadovoljstva. Upoznajte **Kosmički masturbator - Flip Zero black**, savršen spoj moderne tehnologije i senzualnog dizajna. Ovaj izvanredan proizvod dolazi iz poznate Tenga radionice, poznate po svojoj inovativnosti i posvećenosti pružanju neprikosnovanih užitaka. Svaki trenutak koji provedete sa **Kosmičkim masturbatorom** biće ispunjen uzbuđenjem i ekstazom koja nadmašuje granice običnog.

Zamislite moćne vibracije koje vas vode na egzotično putovanje kroz svet užitka. Uz inovativni dizajn **Kosmičkog masturbatora**, svaki doživljaj postaje jedinstven. Sa pet različitih postavki vibracija, možete lako prilagoditi svoje iskustvo prema svom raspoloženju. Dva vibrirajuća jezgra unutar visokokvalitetnog silikona i ABS materijala pružaju dinamičnu stimulaciju koja će vas ostaviti bez daha. Ova jedinstvena kombinacija tehnologije i ergonomskog dizajna osigurava da je svaka pulsacija savršena za vas.

Pored fenomenalnog iskustva, **Kosmički masturbator - Flip Zero black** dolazi u sofisticiranom crnom dizajnu koji ne samo da privlači pažnju, već se savršeno uklapa u svaki prostor. Vodootporan karakter čini ga idealnim saputnikom u vašim avanturama, bez obzira na to gde se nalazite. Njegove kompaktne dimenzije (17,5 cm dužine i 6,8 cm prečnika) omogućavaju lako skladištenje i diskretno korišćenje, što ga čini savršenim dodatkom vašem intimnom repertoaru.

Pružite sebi priliku da uživate u potpunoj slobodi i osnažite svoje unutrašnje želje sa **Kosmičkim masturbatorom**. Naša online prodavnica nudi savršeno rešenje za sve vaše intimne fantazije, uz potpunu diskreciju prilikom dostave na vašu adresu. Nema potrebe da se brinete o privatnosti - vaši trenuci luksuza su samo za vas!

Pripremite se da istražite granice užitka. **Kosmički masturbator - Flip Zero black** nije samo proizvod; to je vaša ulaznica u svijet senzacija koje nikada nećete zaboraviti. Započnite jedinstveno

iskustvo koje će obogatiti vaše intimne trenutke i učiniti ih nezaboravnim. Ne čekajte više! Vaša avantura počinje sada. Pronađite **Kosmički masturbator** u našoj ponudi i zakoračite u svet zadovoljstva koji pomera granice. Uživajte svaki trenutak i dopustite sebi da se prepustite užitku koji zaslužujete. Naručite odmah i dozvolite sebi da budete vođeni najintimnijim zadovoljstvima.

## Deklaracija

Model:	Kosmički masturbator - Flip Zero black TENGA00145
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Tenga
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući
Barkod:	4560220556559
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Japan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,53 KG
---------------	---------